



Голышмановский ВЕСТНИК

<http://golvestnik.ru>

Общественно-политическая газета

Издаётся с октября 1931 года

Цена 8 руб. 07 коп.

15

июля 2015 г.

СРЕДА

№ 57 (9905)

6+

В администрации района

У селян горячая пора заготовки кормов. О ходе заготовительной кампании на аппаратном совещании в администрации района отчитывался главный специалист управления АПК Сергей Григорьев. Для съёмы зимовки скота животноводческим хозяйствам района предстоит заготовить около девяты тысяч тонн сена, свыше 20 тысяч тонн сенажа и 10 тысяч тонн силоса. Запланировано на условную голову скота припасы 31 центнер кормовых единиц. Специалист управления рассказал подробно о каждом хозяйстве, занимающемся заготовкой кормов. Назвал площади полей, сказал о предполагаемой видовой урожайности многолетних трав, чтобы можно было рассчитать, справится ли хозяйство с планом по заготовке сена или сенажа. Он также говорил об исправности кормозаготовительной техники и наличии дизтоплива. Из его выступления можно было узнать и о лидерах заготовки кормов, и об отстающих. Четверть от планируемого — 560 тонн сена припасли в СПК «Рахевский» и в «Зубре». С начала текущей недели здесь приступают заготовлять сенаж в упаковке.

В самом крупном по численности животных «Малышенском» предстоит заготовить 1709 тонн сена. Скошены травы на 150 гектарах. Готового сена пока нет. В начале августа в этом хозяйстве планируют приступить к заготовке зерносена. Силос начнут готовить по мере созревания кукурузы.

В ИП Исмакова справились на сто процентов с заготовкой сенажа, и есть уже 40 процентов от планируемого запаса сена.

В «СТАСагро» заготовили 542 тонны сена, что составляет третью часть планируемого. Также на тридцать процентов выполнили план по заготовке сенажа. Хозяйство «Грачи» располагает уже запасами сена, заготовили 87 процентов от плана. В СПК «Артур» из плановых 547 тонн припасено 100 тонн сена.

Заместитель главы района В.Н. Попов поручил взять под особый контроль кормозаготовительную кампанию в «Козловском». В этом хозяйстве еще не начали работы по заготовке сена и сенажа.

Заготовкой сена сейчас заняты и владельцы личных подворий. Услуги населению оказывает кооператив «Фермер». Сергей Григорьев назвал только пять сельских поселений, где обращались за услугами кооператива: Боровлянское, Хмелёвское, Малышенское, Усть-Ламенское, Королёвское. К примеру, в Малышенке кооперативом «Фермер» по заявкам жителей заготовлено 350 центнеров сена, в Боровлянке — 86 центнеров. С установлением солнечной погоды заготовка кормов оживится. Для сенокосения есть своё лучшее время, и заботливые хозяева торопятся заготовить корма, пока травы отличаются большой питательностью.

Мария ГЛАЗУНОВА.

ПРИЁМ ГРАЖДАН

16 июля 2015 года в 11.00 часов в кабинете начальника МО МВД России «Голышмановский» по адресу ул. Комсомольская, 87 будет проведен приём граждан по вопросам, которые касаются организации правоохранительной деятельности на территории района. Приём будут вести заместитель начальника полиции по охране общественного порядка УМВД по Тюменской области полковник полиции С.Г. Рыбаков, начальник МО МВД России «Голышмановский» подполковник полиции И.В. Ложкин, председатель общественного Совета В.А. Шорхов и начальники структурных подразделений. Задать интересующие вопросы вы можете предварительно по телефонам: 8 (345-46) 2-50-11 или 2-57-35 с 9.00 до 18.00 часов, ежедневно, кроме выходных.

Дорожное строительство

Въётся новая лента дорог



Горят поочерёдно красным светом временные светофоры — регулируют машинные потоки на участке федеральной трассы, где идёт ремонт. В этом году в планах Голышмановского ДРСУ ремонт дорожного полотна на 181-190 километрах федеральной трассы «Тюмень-Омск». Это около двух с половиной километров на территории нашего района и пограничная зона в Омутинском районе.

В погожий день гул техники на заданном участке не смолкает, вовсю идут дорожные работы — укладывается новое «полотно». Ровным слоем асфальтоукладчиком «стелет» основание дороги.

— Впервые мы выполняем его по новой современной технологии с применением асфальтогранулобетона, который отличается повышенным модулем упругости, — пояснил прораб Голышмановского ДРСУ Эдуард Кутырев. — Предварительно, снимаем десятисантиметровый слой старого дорожного покрытия. Оно идёт на переработку до вторичного сырья, которое участвует в производстве асфальтогранулобетона. Основным компонентом здесь является цемент. Он способен удерживать влагу и отличается большой прочностью. В прошлом году эту новую формулу дорожного основания применили на ремонте омутинского участка федеральной трассы «Тюмень-Омск». Была отмечена повышенная износостойкость дорожного асфальта по сравнению с прежним, где практиковалось основание из щебня.

В остальном технология монтажа дорожного покрытия осталась прежней. В помощь для укладки основания из АГБ была привлечена бригада рабочих из Аромашевского ДРСУ. Едва они заканчивают укладывать слой асфальтогранулобетона, следом голышмановские дорожники приступают к монтажу асфальтового полотна. Здесь применяется двухслойное покрытие из пористого и щебёночно-мастичного асфальта. Эта формула хорошо знакома Николаю Васильевичу Ефимову. В Голышмановском дорожном ремонтно-строительном управлении он трудится более двадцати лет, пятнадцать из них — на асфальтоукладчике.

— Данный участок трассы давно нуждался в капитальном ремонте, — отмечает Николай Ефимов. — Закончим работы,

дываемого дорожного полотна.

— Я часто смотрю телепередачи о дорогах — сказал он, — как-то в одной из них рассказывали о причинах деформации дорожного полотна в Сибири. Оказывается, под воздействием сильного холода и влаги на грунтовое основание дорога начинает «ходить». Она становится уязвимой, словно алюминиевая проволока, способная выгнуться и переломиться в любом ослабленном месте. Новая формула основания с асфальтогранулобетоном как раз призвана бороться с этим явлением.

Закончить полностью асфальтирование заданного участка планируется к середине октября. А пока — каждый погожий день у дорожников на счету. На сегодня они уложили на ремонтируемом участке федеральной трассы «Тюмень-Омск» два километра основания из АГБ и закончили асфальтирование участка протяжённостью в один километр.

Как рассказал директор Голышмановского ДРСУ Евгений Мартынов, капитальный ремонт со 181 по 190 километры автодороги федерального значения — главный проект предприятия в этом сезоне. Кроме того, рабочим Голышмановского ДРСУ предстоит ликвидировать пучиночные места федеральной трассы «Тюмень-Омск» на участке с 221 по 225 километры. Из-за жары здесь снизилась устойчивость асфальта и просела колея.

В планах на этот сезон предусмотрен и ямочный ремонт на федеральной трассе общей площадью в шесть тысяч квадратных метров и чуть более двух тысяч квадратных метров в самом посёлке. Заканчивается монтаж дорожного полотна по улице Геологов в центре, здесь уложено чуть больше трёхсот бетонных плит, засфальтирован участок улицы в месте её поворота, ведётся отсыпка обочин дороги, обустройство съездов к домам.

Стараниями дорожников с начала этого сезона в посёлке появился тротуар по улице Вокзальной у магазина «Магнит», был выполнен ямочный ремонт на автодорогах района Голышманово-Бердюжье и в сторону Аромашево. Планируется закончить работу по щебенению пятисот метров дорог в каждом сельском поселении района.

Рабочие Голышмановского ДРСУ трудятся слаженно, чтобы успеть закончить благоустройство дорог в строительный сезон, который не так долг в условиях нашего климата.

Надежда ЧЕРЕПАНОВА.

Фото Алексея БОДРОВА.

На снимках: Николай Ефимов;

идёт укладка дорожного полотна.



Разъяснения закон

Уже через год налогоплательщики должны будут заплатить в местную казну налог на имущество по-новому порядку, исходя из кадастровой стоимости имущества. Ранее мы платили налог по инвентаризационной стоимости. Кадастровая стоимость – это специальная стоимость, действующая на рынке недвижимости. При её установлении учитываются многие факторы: год постройки, расположение, площадь, наличие благоустройства. Теперь рассчитанный по кадастровой стоимости налог в большинстве случаев будет выше.

Налог на имущество будем платить по-новому

Сейчас начался переходный период, и он продлится, скорее всего, несколько лет. Рассчитывать налог будут налоговые инспекции. Но уж коли это – местный налог, средства которого поступают в муниципалитеты, то регулироваться он будет и нормативными актами на местах. Процедура введения в действие нового расчёта налога тоже возложена на субъекты. Как это будет, рассказывает глава администрации посёлка Голышманово Виктор НЕВЕРОВ:

– Это мероприятие очень важное. У нас есть определённый период времени, чтобы уточнить все данные об имуществе граждан, сверить площадь, состояние жилья, построек и так далее. Всё это делается для того, чтобы можно было определить стоимость недвижимости для правильного начисления налога. Поэтому ждём жителей в администрации поселка для сверки. Обратиться можно в кабинет №4 к специалисту Любови Русланой. Сформируется новая база для налогообложения, и уже в следующем году люди получат извещения об уплате налога по-новому. Чтобы избежать ошибок в начислении суммы платежа, владельцы жилья должны сверить данные о своём имуществе. Уже сейчас голышмановцы приходят, спрашивают, какие документы необходимы для сверки. У многих до сих пор не оформлены документы на право собственности, не введены в эксплуатацию дворовые постройки, у кого-то имеется долевая собственность. Всё это беспокоит граждан. Могу успокоить: чтобы сверить данные, достаточно прийти со своим паспортом и предоставить любые имеющиеся документы, подтверждающие ваше имущество. Это может быть свидетельство о регистрации, технический паспорт на дом и домовые постройки, договор приватизации.

Налог на имущество по-новому будет начисляться на жилой дом, жилое помещение (квартира, комната), гаражи, иные

здания, строения, а также на объекты недавленного строительства. В посёлке достаточно много жилья, хозяйственных построек, которые владельцы не торопятся вводить в эксплуатацию, чтобы избежать уплаты налога. Сейчас нет смысла тянуть с оформлением документов, налог придется платить.

Кроме того, по закону жилые строения, которые расположены на земельных участках, предоставленных для ведения личного подсобного, дачного хозяйства, огородничества, садоводства, индивидуального жилищного строительства, будут также относиться к жилым домам. Новая глава в Кодексе предусматривает налоговые вычеты. К примеру, в жилой квартире вдвадцати квадратов площади не облагается налогом, в доме – пятьдесят квадратных метров. Если учтеть, что наши квартиры в среднем небольшие и их кадастровая стоимость невелика, то и ежегодный налог будет людям по силам.

В настоящее время согласно Налоговому кодексу, процентная ставка налога на имущество определена в 0,1 процента на кадастровую стоимость (минус налоговый вычет). При этом муниципальные образования вправе изменять ставку 0,1 процента, установленную для квартир, домов и гаражей.

Приведём пример: кадастровая стоимость квартиры составляет 3 330 000 рублей. Кадастровая стоимость квадратного метра данной квартиры – 58 421 рубль. В этом случае размер налогового вычета (20 квадратов) составит 1 168 420 рублей. В итоге налоговая база будет равняться 2 161 580 рублей. При процентной ставке 0,1 налог составит 2161 рубль.

Законодатель сохранил налоговые льготы по налогу на имущество физических лиц. В каждом регионе определён собственный перечень льготных категорий граждан. У нас освобождены от налога на имущество пенсионеры и инвалиды.

Любовь АЛЕКСЕЕВА.

Служат наши земляки

Добровольцы служить – шаг вперёд!

«Есть такая профессия – Родину защищать!» – эти слова из давнего фильма «Офицеры» и сегодня звучат актуально. В наше время особенное отношение к профессии военного, к службе по контракту, к формированию подразделений профессиональных защитников Родины. Число солдат, сержантов и старшин, служащих на контрактной основе, к 2017 году должно составить 425 тысяч человек.

В этом числе – десять военнослужащих контрактников из Голышмановского района. Инструктор пункта отбора по контракту областного военно-гражданского комиссариата Дмитрий Иванов рассказывает:

– Совсем недавно созванивался с вашим земляком Анатолием Золотарёвым. Он служит в Крыму, причём, выбрал место службы сам. Службой парень доволен, успешно прошёл три месяца испытательного срока. Ещё два голышмановских военнослужащих получают звание прапорщиков. Есть перспектива карьерного роста.

– Что же даёт контрактная служба в сравнении со службой по призыву? – спрашиваю Дмитрия Иванова.

– Обширный спектр социальных гарантий, – от-

уровня физической подготовки.

К защитнику Родины предъявляются жёсткие требования. По контракту может служить гражданин в возрасте от 18 до 40 лет, признанный годным к службе врачебной комиссией. Необходимо пройти серьёзный профессионально-психологический отбор и физподготовку. По словам инструктора пункта отбора по контракту, некоторым желающим служить приходится отказываться, потому что у них слабая физическая подготовка, или они не смогли выдержать профессионально-психологический экзамен.

В 2014 году в Федеральный Закон «О воинской обязанности и воинской службе» были внесены изменения, касающиеся военнообязанных с высшим образованием. При поступлении на военную службу гражданину предоставляется право выбора: служить два года по контракту или год по призыву. В случае подписания контракта, военнослужащий может выбрать место службы. Ещё

Антикоррупция

Вместо 1000 – 30 000

Приговором Голышмановского районного суда от 24 июня 2014 года гражданин Республики Кыргызстан признан виновным в покушении на дачу взятки должностному лицу.

Чтобы избежать административного наказания в виде штрафа за перевозку пассажира с непристегнутым ремнем безопасности, гражданин А., находясь в салоне автомашины ДПС МО МВД

России «Голышмановский», попытался лично дать взятку в сумме 1000 рублей инспекторам ДПС МО МВД России «Голышмановский».

В судебном заседании подсудимый признал, что совершил указанные действия, заявил о своем полном согласии с предъявленным ему обвинением.

Суд назначил гражданину А. минимальное наказание с учетом признания вины и личности под-

судимого в виде штрафа в размере тридцатикратной суммы взятки – тридцать тысяч рублей в доход государства. Статья же 291 ч. 3 УК РФ предусматривает наказание в виде штрафа в размере от тридцатикратной до шестидесятикратной суммы взятки либо лишение свободы.

А.Н. ШААФ,
помощник судьи
Голышмановского
районного суда.

Короткой строкой

Долгая жизнь гранаты

Недавно в Голышмановском районе сотрудники тюменского ОМОНа обезвредили ручную гранату времён Первой мировой войны. Опасная находка была обнаружена девочкой-подростком в водёме села Усть-Ламенка. Подробнее рассказывает инспектор лицензионно-разрешительной работы МО МВД России «Голышмановский» Руслан Болдырев:

– Дети купались, искали ракушки, и девочка вытащила из воды металлический заряженный предмет внешне похожий на гранату. Её тетя сразу сообщила о данном факте в дежурную часть. Прибывшие на место происшествия сотрудники полиции установили, что это граната, оцепили территорию и вызвали сапёров. Запал у боеприпаса отгнил, но «начинка» оставалась взрывоопасной, поэтому сотрудниками ОМОНа были приняты меры по уничтожению гранаты. По заключению экспертов, это ручная граната «Миллса». Такие бо-

припасы использовались во времена Первой мировой войны и в России в период Гражданской войны 1918–1922 годов. За то, что гражданка добровольно сдала найденную гранату в полицию, ей будет выплачено денежное вознаграждение в размере двух тысяч рублей. Если бы боеприпас был признан технически непригодным для дальнейшего применения или учебным – тогда выплачивается лишь 50 процентов положенной суммы. Имена граждан, добровольно сдавших незаконно хранящиеся оружие, боеприпасы и взрывчатые материалы, сохраняются в тайне. Кроме того, они освобождаются от уголовной ответственности.

В Тюменской области органы внутренних дел продолжают акцию по приёму от населения незаконно хранящегося оружия, боеприпасов, взрывчатых веществ и устройств. По словам Руслана Болдырева, голышмановцы чаще добровольно сдают гладкоствольное или

охотничье огнестрельное с нарезным стволов оружие и получают денежные вознаграждения. За эти виды оружия выплачиваются по три и пять тысяч рублей соответственно.

Сегодня вопросы лицензионно-разрешительной работы решаются в электронном формате. Например, если вы хотите получить лицензию на приобретение оружия, продлить разрешение на пользование оружием или получить удостоверение частного охранника, то вам необходимо подать заявление на едином портале государственных и муниципальных услуг [www.gosuslugi.ru](http://gosuslugi.ru). В «Личном кабинете» вам назначается дата и время приёма специалистами. Вы должны предоставить оригиналы документов, необходимых для принятия решения. В случае неявки заявителя в назначенный час приём документов осуществляется в общем порядке. За консультациями обращайтесь по телефону: 8(34546) 2-52-85.

Оксана ТИТЕНКО.



одно преимущество службы по контракту – восьмичасовой рабочий день.

При поступлении на контрактную службу с каждым кандидатом со-

трудники военных комиссариатов работают индивидуально. И если в душе призывающего есть желание

постоянно на защите рубежей Родины, он может ос-

воить профессию защитника Отечества.

Любовь АЛЕКСЕЕВА.
Фото Алексея БОДРОВА. На снимке: Дмитрий Иванов.

Наша история

Возвратиться к родным истокам

В честь святого Иоанна Крестителя на Среднечирковской территории освящена местная достопримечательность – подземный ключ. Открыт он был еще в 18 веке. Долгие годы в его целебную силу верили люди. В годы советской власти Ивановский ключ постепенно пришел в упадок. Год назад местная администрация помогла возродить источник.



В этом году праздник Рождества Иоанна Крестителя начали торжественным крестным ходом от Храма в Средних Чирках. Утренний дождик на время прекратился. Погода словно сжалась над прихожанами. По дороге с хоругвями, молитвами да

по сырой траве до Ивановского ключа в Больших Чирках верующие прошли в приподнятом настроении.

Служба у источника уже проходила под проливным дождем. Однако такая погода не помешала верующим. Возле источ-

ника появился терем для желающих облиться студеной водой из ключа. На улице, конечно, не крещенский мороз, но и в такую погоду, чтобы решиться – нужны сила духа и вера в благодарность студеной воды. Некоторые даже в речку отважились окунуться.

У прихожанки Антонины глаза искрятся добротой и бодростью.

– Как будто силы прибывает в теле после обливания. Я и в Крещение каждый год в купель окунуюсь. А в прошлом году, когда Ивановский ключ открывали, я водички набрала в бутылку. До сих пор чистая.

Настоятель голышмановского храма отец Анатолий уверен, что источник связывает поколения.

– Немного подобных святыней у нас есть – в Юргинском районе, в Ишимском, и вот теперь у нас возродился источник. Нашлись неравнодушные люди – на всё воля Божья. И народ потянулся, душа того требует, – говорит он.

С возрождением источника возродилась и ярмарка. На поляне будто город: палатки с чаем, пирогами, квасом, костёр с котлками душистый ухи. Пока это небольшая ярмарка, но ведь и празднику возрожденно му всего лишь год.

– До революции, по рассказам старожилов, на этот праздник ходили крестным ходом до Малоемецка. Мы изменили немного маршрут и пошли от Средних Чирков до Ивановского ключа в Больших Чирках, – рассказывает глава поселения Антонина Ивановна Григорьева. – Как и в старину, после

хода и службы проводим ярмарку. Пока люди пробуют, несмело выставляют свои излишки. Но, думаю, со временем поймут, что это выгодно. Спасибо хочу сказать всем, кто вложил свой труд, чтобы праздник состоялся – Г. Е. Каримовой, А. Ю. Смирнову, В. В. Копейкину, учителям и сотрудникам школы, детского сада, дома культуры, библиотеки, совету ветеранов. И не только жители Среднечирковского поселения помогали. Теремок для обливания нам изготовили и подарили предприниматель из Черемшанки Николай Долгих и его работники.

На следующий год приглашают владельцев подворий привезти излишки своей продукции. И празднику – масштаб, и хозяевам – прибыль. Селяне вложили в этот праздник душу. Благоустраивали деревню, пекли пироги и варили варенье, чтобы гостям было тепло в холодную погоду от душевного приема на святом месте. Благое дело находит отклик в душах земляков. Значит, праздник приживется на голышмановской земле.

Елена ЛЕДАКОВА.
Фото предоставлено
студией ЛТР.

На снимке:
у Ивановского источника.

Год литературы

Фестиваль российской словесности

Четвёртый летний фестиваль российской словесности прошёл в Голышмановском районе в конце июня. В этот раз он был посвящён Году литературы и назывался «Книги открывают сердца». Участниками мероприятия стали около сотни воспитанников лагерей дневного пребывания школ района, всего – 14 коллективов. Организаторы давали им задание: подготовить небольшую театрализованную сценку по выбранному литературному произведению. Делегации собирались в домах культуры сёл Голышманово, Ражево, Королёво, Усть-Ламенки и во дворце культуры «Юность». Как рассказала методист по книге районного отдела образования Ирина Грабко, фестиваль посетили около 450 зрителей.

– Театральные постановки были у всех разные: от русских народных сказок до серьёзных произведений, – говорит Ирина Альбертовна. – При оценивании выступлений обращали внимание

на артистизм, сценическую культуру, грамотную речь, понимание читаемого текста, режиссуру и костюмы. Основная цель фестиваля – развитие креативного мышления у ребят через работу с книгой.

Всем командам четвёртого районного летнего фестиваля российской словесности вручили дипломы и подарили книги тюменского детского поэта Григория Кайгородова. Лучшими театралами оказались королёвцы и ребята из школы №1, которые инсценировали отрывки из поэмы Александра Твардовского «Василий Тёркин» и из рассказа самобытного тюменского писателя Михаила Смолина «Картошка с мыльными пузырями». В роли режиссёров выступили педагоги Елена Прилуцкая и Александр Смолин. Победители будут представлять наш район осенью на областном фестивале театральных постановок «Премьера-2015».

Оксана ТИТЕНКО.

Нам пишут

Теряя духовную связь с предками

Письмо такого содержания пришло в редакцию:

«Приезжая в гости, я с удовольствием перечитываю районную газету. Нахожу иногда статьи на христианские темы. Хочу поднять такую проблему. В селе Голышманово ещё года три назад на местном кладбище как-то можно было пройти могилкам, а сейчас его совсем запустили. Кучи старых сучьев, заросли крапивы, могилки загажены птицами. Последнее пристанище когда-то уважаемых людей, ветеранов труда района, христиан – разве может быть таким? Где истинная вера, память, порядочность? Неужели в селе нет двух-трёх рабочих и машины, чтобы навести порядок на погосте? От одной мысли, что мы нужны, пока живы, как-то неуютно становится. Нет христианского отношения к делам, поступкам, жизни. С уважением, Малышкина».

За комментариями мы об

ратились к главе Голышмановского сельского поселения Н.А. ДЮКОВОЙ:

– На кладбище, действительно, разрослись деревья, посаженные много лет назад. Спилить их нет возможности, так как повредим памятники. Весной, когда был объявлен экологический субботник, я предлагаала жителям собраться и совместными усилиями навести порядок на кладбище, выкосить траву. У каждого во дворе газонокосилки есть. Вроде все согласились. А в назначенный день никто не пришёл. Однако занятые на общественных работах убрали мусор на кладбище, скосили основные проходы. Кладбище на две деревни: Садовщиково и село Голышманово. В июле у нас состоится большой праздник – День села. При подготовке к нему одновременно займёмся приведением в порядок кладбища.

Ирина ШАДРИНА.

Летний отдых

«Давно нас ожидают далёкие планеты»

«Звёздный путь» – так называется лагерь с дневным пребыванием в центре детского творчества. Космический корабль «принял на борт» три ребячих экипажа, всего – 40 мальчишек и девочонок от семи до шестнадцати лет. Они живут по космическим законам: уважают и поддерживают друг друга, соблюдают строгий распорядок дня.



– Для детей до 10 лет предусмотрен послеобеденный сон, та��овы требования СанПиНа, у нас отдыкает четырнадцать дошкольят и младших школьников, – рассказывает начальник лагеря, созданного при ЦДТ, Ольга Зазимко. – Для старших ребят организуем в это время «тихий час», они играют в настольные игры, смотрят фильмы. Работаем с восьми часов утра до пол-пятого вечера. Кормим детей два раза в день, безвозмездно пользуемся столовым помещением школы №2. Организацией питания занимается Надежда Анатольевна Мудрова. Родители заплатили за питание по 1200 рублей, что составляет 50 процентов от общей суммы, вторая половина – средства областного бюджета. Питание сбаланси-

рованное, готовят отлично. Например, на завтрак – каша пшённая, йогурт, горячий бутерброд с сыром, на обед подают первые и вторые блюда, овощи, на полдник – соки, фрукты, сладостей в меню немного совсем. Витаминизация обязательна для укрепления иммунитета. Также родители отдали ещё по триста рублей на организацию детского досуга.

Игровой и творческой деятельностью увлекают детей по-очерёдно командиры экипажей – воспитатели: Альбина Садрыева, Юлия Ясинецкая, Александр Шумаков, Евгений Пастухов, Анастасия Угрюмова и Иван Попов. За проведение мероприятий отвечает старшая вожатая Екатерина Молодых:

– Предлагаем детям разно-

образную программу отдыха, все мероприятия объединены темой космоса, – говорит Екатерина Евгеньевна. – Посетили уже планетарий в центральной районной библиотеке, краеведческий музей. Проводили конкурс на лучший костюм космонавта, викторины, спортивные и подвижные игры. В учебное время ребята много времени проводят за партами, домашними заданиями и компьютерами. Стаемся, чтобы они здесь больше двигались, закалились физически, улучшили своё здоровье. Дети с удовольствием отзываются на наши идеи, активно участвуют во всех мероприятиях. Мне помогают их проводить вожатые-подростки: Кристина Торопова и Алёна Шумакова, трудоустроенные в ЦДТ на летний период.

Алексею Гладковскому нравится отдыхать в этом «космическом» лагере. Оказывается, в детстве он мечтал стать космонавтом, а подрос и передумал:

– Когда я был маленьким, считал, что это простая профессия. Раз – и вышел в открытый космос, погулял и вернулся. Конечно, не задумывался ни о каких опасностях. Сейчас я знаю, как сложно быть космонавтом, как жёстко их тренируют, дают огромные нагрузки на организм. Но всё равно в невесомости хотелось бы «поплавать». Вырасту и попробую испытать эти ощущения в полёте в «аэробуре». В лагере мне интересно. Мы изготавливали скафандр, ракеты. Нас вкусно кормят. После обеда все вместе смотрим фильмы, рисуем, играем в настольные игры с друзьями.

В лагере дневного пребывания проводятся кружки по декоративно-прикладному творчеству и изобразительному искусству. В фойе ЦДТ оформлены выставки детских рисунков и поделок. В конце смены лучшие отряды и отличившиеся ребята, которые заработали больше всех «звёзд», поощряются грамотами и призами.

Оксана ТИТЕНКО.
Фото Алексея БОДРОВА.
На снимке: в лагере «Звездный путь».

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области и Администрации Голышмановского района.

УЧРЕДИТЕЛЬ
департамент информационной
политики Тюменской области
Адрес: 625004, г. Тюмень,
ул. Володарского, 45.

ИЗДАТЕЛЬ
Автономная некоммерческая организация
«Информационно-издательский центр
«Голышмановский вестник».
Адрес: 627300, р.п. Голышманово,
ул. Садовая, 86.

Газета отпечатана в Ишимской типографии. Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Объём – один печатный лист.
Подпись в печать по графику в 11.00. Подписано в печать в 11.00.

Главный редактор М.Я. ГЛАЗУНОВА

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
627300, р.п. Голышманово, ул. Садовая, 86.
ТЕЛЕФОНЫ:
гл. редактор – 2-55-13;
отдел социальных проблем – 2-50-34;
бухгалтерия – 2-56-75;
ответственный секретарь, агропромотдел – 2-56-69.
Электронный адрес: Gol_vestnik@mail.ru

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Принимаются с 8 до 16 часов.
Телефон для справок – 2-69-74,
теле/факс – 2-55-13.
Ответственность за достоверность
рекламных материалов и объявлений
несут рекламодатели.

Газета зарегистрирована Западно-
Сибирским управлением Федеральной
службы по надзору за соблюдением законо-
дательства в сфере массовых коммуника-
ций и охране культурного наследия

Свидетельство о регистрации
ПИ №ФС17-0490 от 16 августа 2006 г.
Подписной индекс: 54337

ТИРАЖ 4328 ЗАКАЗ № 52